

全国性一站式“就业在线”平台上线

为求职者、人力资源服务机构、用人单位提供全流程服务

新华社电 人力资源和社会保障部组织建设的全国性一站式就业服务平台“就业在线”近日正式上线,为求职者、人力资源服务机构、用人单位提供全流程服务。

据人力资源和社会保障部有关负责人介绍,“就业在线”通过网页和电子社保卡等方式开展应用,发挥公共就业人才服务机构和经营性人力资源服务机构的作用,实现招聘求职信息实时全面汇聚、共享和发布,并基于平台统一提供的用户管理及岗位发布、简历投递、信息推送等能力,支持跨区域、

跨层级开展招聘求职服务。

随着互联网的发展,各地公共性与市场化线上招聘平台遍地开花,在提升就业便捷性的同时,也使求职者与招聘方不得不在多个平台注册,导致招聘求职需要重复编辑并发布信息,效率大幅降低。

这位负责人表示,“就业在线”采取“平台+旗舰店”的运营模式,在不改变现有招聘求职平台经营模式的基础上,实现对各类招聘求职信息资源的全面汇聚,形成招聘求职服务总门户、总枢纽,降低多地域、多平台招聘求职的成本。



国家市场监管总局: 2020年底前实现企业开办全程网上办理

新华社电 国家市场监管总局登记注册局局长杨红灿22日表示,到2020年底以前,各省份全部开通企业开办“一网通办”平台,实现企业开办全程网上办理,压缩企业开办时间至4个工作日以内或更少。

国务院办公厅近日印发《关于进一步优化营商环境更好服务市场主体的实施意见》。

国新办22日举行国务院政策例行吹风会,介绍实施意见有关情况。

杨红灿说,2020年上半年,我国日均新设企业数量保持在2万户左右。下一步,将推广电子营业执照的应用,在加强监管、保障安全的前提下,依托全国一体化政务服务平台,深化电子营业执照跨部门、跨领域、跨层级应用;及

时总结推广企业电子印章应用的典型经验做法。

此外,将放宽小微企业、个体工商户登记经营场所限制。对疫情期间从事群众基本生活保障的零售业个体经营者,进一步拓宽其活动的场所和时间,依法予以豁免登记。同时,支持各地在省级人民政府统筹下开展住所与经营场所分离登记试点。

人社部: 二季度全国最缺“营销员”“快递员”等

新华社电 人力资源和社会保障部近日发布的《2020年第二季度全国招聘求职100个短缺职业排行》显示,营销员、快递员、餐厅服务员成为过去一段时间全国最为短缺的职业。值得关注的是,二季度排行中,招聘需求人数和求职人数双双上升,市场供求活跃度加大,从一个侧面印证了实体经济加快复苏的走势。

我省多举措做好就业岗位信息归集和服务工作 建立健全就业岗位信息公开发布平台

本报讯(郑报全媒体记者李娜)7月22日,记者从省人社厅获悉,该厅日前下发《关于做好就业岗位信息归集和服务工作的通知》,为进一步畅通用人单位招聘用工和劳动者求职就业的信息对接渠道,促进人力资源市场供需匹配。

加大就业岗位信息归集力度,《通知》提出,各地要加强对辖区内企业的招聘用工服务,通过窗口经办、上门服务、电话沟通、网络登记等多种渠道,定期了解企业用工情况和招聘计

划,及时采集招聘岗位信息。

加强就业岗位信息动态管理,各地要加强对用人单位的用工指导,帮助用人单位根据市场供求状况科学制定和调整招聘计划,合理确定招聘条件,做好岗位需求特征描述等基础工作,提高招聘针对性。要规范岗位信息采集要求,加强信息审核,确保用人单位信息、招聘岗位基本情况、薪酬待遇等关键信息的真实、完整,防止虚假信息和设置性别、民族等歧视性内容。要健全就业岗位信息动态更新机制,跟踪

用人单位招聘进度和劳动者求职应聘情况,及时剔除过期或失效信息,补充新归集的就业岗位信息。

《通知》明确,各地采集和归集的就业岗位信息要实现线下、线上同步发布。要建立健全就业岗位信息公开发布平台。各地要为高校毕业生、登记失业人员等重点群体提供精准岗位信息推送服务。要根据岗位特点,组织开展行业性、专业性、针对性招聘活动。对受国际国内经济形势变化、重大政策调整和自然灾害影响,存

在高失业风险的地区、行业和劳动者群体,开展专项帮扶,集中投放就业岗位信息。有条件的地区可根据本地经济社会发展需求和人力资源结构特点,组织辖区内岗位余缺调剂和省际间人力资源合作,推动形成区域性和省际间劳务协作工作机制。各地要密切关注就业岗位数量和结构变化,结合市场供求状况分析和失业动态监测情况,多维度开展重点区域、重点行业、重点企业岗位需求信息监测,为分析研判就业形势提供数据支持。

第二季度我省食品抽检合格率98% 发现食品安全违法行为 可拨打12315进行投诉举报

本报讯(郑报全媒体记者李爱琴)昨日,记者从省市场监管局获悉,今年第二季度,我省各级市场监管部门完成食品安全监督抽检任务62144批次,抽检对象涉及32个食品大类,检验项目合格的样品60877批次,不合格样品1267批次,样品合格率约98%,问题发现率

为2%。抽检结果显示,在粮食加工品当中,肉制品、蛋制品、乳制品、食用油、油脂及其制品等5类和人们日常生活密切相关的食品,问题发现率分别为0.4%、1.1%、0%、0%、0.8%,均低于总体问题发现率。从检验不合格的项目看,

以农兽药残留问题、微生物污染、超范围超限量使用食品添加剂问题为主,分别占不合格项目总数的36.2%、22.7%、21.6%。此外还有其他污染物超标、质量指标不符合标准要求等问题。针对以上监督抽检中发现的问题,各级市场监管部门

已经采取措施依法处理,责令生产经营者召回不合格产品,采取下架等措施控制风险,分析原因进行整改,并在日常监管工作中加大跟踪抽检力度,防控食品安全风险。公众发现食品安全违法行为,可拨打12315热线电话进行投诉或举报。

上半年我省互联网用户新增数居全国第一

本报讯 昨日,记者从省通信管理局了解到,上半年,全省信息通信业经济运行总体平稳,电信业务总量和电信业务收入分别居全国第3、第5位,增速分别比全国平均水平高6.4个、2个百分点。网络提速降费扎实推进,全省互联网用户、互联网宽带接入用户和移动互联网用户新增数均居全国第1位。

上半年,手机上网流量资费为每G4.3元,同比下降26.4%,降幅居全国第6位。手机上网流量为45.8亿G,居全国第3位,同比增长37.6%。手机上网用户月户均流量达到9.8G,同比增长31%。郑报全媒体记者 徐刚领

我省启动本年度第二批绿色施工示范工程申报

本报讯(郑报全媒体记者曹婷)记者昨日从省建筑业协会了解到,为在建筑业全面推进绿色施工,进一步发挥绿色施工示范工程在建筑节能减排工作中的导向引领作用,该部门发布通知,明确在全省启动了本年度第二批省建筑业绿色施工示范工程申报。

绿色建筑指在建筑的全寿命周期内,最大限度地节约资源,包括节能、节地、节水、节材等,保护环境和减少污染,为人们提供健康、舒适和高效的使用空间,与自然和谐共生的建筑物,是近年来建筑业发展的趋势。此前我省已经开展了建筑业绿色施工示范工程(第一批)申报和评定,旨在进一步提升绿色施工理念,创出更多绿色施工示范工程。

中欧瑞丰 8月3日起开放申购

中欧基金近日发布公告,旗下基金中欧瑞丰自8月1日起将转型为上市开放式基金(LOF),并于8月3日起打开申购。Wind数据显示,截至7月13日,中欧瑞丰A累计为客户创造盈利63.31%,年化收益18.05%。

据悉,中欧瑞丰的封闭期自2017年7月31日起至2020年7月31日止,在三年封闭期满后开放申购。该基金聚焦于景气趋势向好的行业和具备持续成长性的个股,在全市场寻找未来2-3年持续景气向好或反转的行业,并投资该行业里能够充分享受行业景气的公司。